

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI

Broj: 57 0 St 121023 17 St

Banja Luka, 2.10.2017. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: „ASTRA MEDIC“ Trgovačko, uslužno, export-import preduzeće Banja Luka d.o.o., Ulica braće Mažar i majke Marije broj 68, Banja Luka, van ročišta 2.10.2017. godine, donio je sljedeće

RJEŠENJE

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: „ASTRA MEDIC“ Trgovačko, uslužno, export-import preduzeće Banja Luka d.o.o., Ulica braće Mažar i majke Marije broj 68, Banja Luka.
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se sudskom registru da na osnovu pravosnažnog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz registra poslovnih subjekata.

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, broj: 57 0 L 121023 16 L, od 12.7.2017. godine, obustavljen je likvidacioni postupak i otvoren stečajni postupak nad dužnikom: „ASTRA MEDIC“ Trgovačko, uslužno, export-import preduzeće Banja Luka d.o.o., Ulica braće Mažar i majke Marije broj 68, Banja Luka. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovan je Sloba Milaković iz Trna. Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“, broj: 72/17, od 1.8.2017. godine.

U likvidacionom postupku sudu su dostavili prijave potraživanja povjerioci: Republika Srpska, Ministarstvo finansija, Poreska uprava PC Banja Luka u iznosu od 11.103,16 KM, „Mtel“ a.d. Banja Luka u iznosu od 191,12 KM, Fond PIO RS Filijala Banja Luka u iznosu od 1.729,29 KM, Fond zdravstvenog osiguranja Republike Srpske Banja Luka u iznosu od 1.311,58 KM, dok su u stečajnom postupku prijave potraživanja dostavili povjerioci Fond PIO RS Filijala Banja Luka u iznosu od 1.729,29 KM i Uprava za indirektno oporezivanje BiH, Regionalni centar Banja Luka u iznosu od 7,00 KM.

U toku likvidacionog i stečajnog postupka ispitane su prispjele prijave potraživanja. Ukupno prijavljena potraživanja iznose 14.342,15 KM. Priznata potraživanja iznose 12.612,86 KM i ista su svrstana u opšti isplatni red. Osporena potraživanja iznose 1.729,29 KM.

Na izvuještajnom ročištu, održanom 28.9.2017. godine, stečajni upravnik je podnio izvuještaj o materijalno-finansijskom stanju stečajnog dužnika. Predložio je zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatka stečajne mase navodeći da stečajni dužnik ne raspolaze imovinom za pokriće troškova vođenja stečajnog postupka niti za namirenje priznatih potraživanja povjerilaca.

Skupština povjerilaca usvojila je izvuještaj stečajnog upravnika sa prijedlogom da se zaključi stečajni postupak budući da stečajni dužnik nema imovine ni za pokriće troškova stečajnog postupka a kamo li za namirenje potraživanja povjerilaca.

Kako stečajni dužnik nema imovine niti sredstava za daljnje vođenje stečajnog postupka, te kako su povjerioci saglasni da se stečajni postupak zaključi zbog nedostatka stečajne mase, to je sud, temeljem člana 191. stav 1. Zakona o stečaju, donio odluku kao u izreci rješenja.



STEČAJNI SUDIJA

Nedeljko Milijević

PRAVNA POUKA: *Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku 8 dana po prijemu istog, putem ovog suda.*